
Zdravý vývoj štěněte po narození: 3. měsíc je období
očkování a učení základním povelům
Štěňátka se poprvé očkují již v šestém týdnu jejich života, poté v týdnu devátém a nakonec ve
3. měsíci jejich života. Pro správný a zdravý vývoj…

Vaše štěňátko se má čile ke světu a už bude slavit 3. měsíc života. Nejste si ale jisti, jak má
jeho zdravý vývoj v tomto období probíhat? Štěně potřebuje především 3. očkování, aby bylo
zdravé a nechytlo při procházce v kontaktu s ostatními psy nějakou nemoc. Také byste ho
měli učit i různým povelům, protože jen s dobře vycvičeným pejskem můžete bez problémů
do společnosti. Poradíme vám vše podstatné pro správný vývoj štěněte po narození, aby byl
váš psí kamarád v bezpečí a spokojený.

Ve 3. měsíci je pro zdravý vývoj štěněte po narození důležité
očkování
Štěňátka se poprvé očkují již v šestém týdnu jejich života, poté v týdnu devátém a nakonec ve 3.
měsíci jejich života. Pro správný a zdravý vývoj štěněte po narození je nezbytné přeočkování proti
několika důležitým onemocněním. Těmi jsou:

Psinka
Parvoviróza
Leptospiróza
Parainfluenza
Hepatitida

Vždy je potřeba se nejdřív poradit s veterinářem, protože názory ohledně očkování se mezi nimi
často odlišují.  Někteří  doporučují  ještě třeba vakcinaci tetanus  nebo proti  lymské borelióze.



Nezapomínejte na to, že očkování vašeho pejska je opravdu životně důležité. Nemoc jako třeba
psinka patří mezi vysoce nakažlivé onemocnění, které může končit až úmrtí vašeho psího kamaráda.

Učte pejska základním povelům sedni, lehni a ke mně
Ve 2. měsíci se pejsek učí navyknout na své jméno nebo chodit na vodítku. Ve 3. měsíci už můžete
pomalu začínat pejska učit základní povely. Štěně se musí naučit význam slova „ne“. Důležité je také,
aby se naučil zvládat povely „sedni“, „lehni“ nebo „ke mně“.

Před výcvikem si musíte vždy zvolit, jaké povely budete pejskovi dávat a toho se držet. Jestli jednou
řeknete „ke mně“ a po druhé „k noze“, pejsek bude zmatený a výcvik vám zabere mnohem více času.
Především buďte trpěliví a miláčka odměňujte pamlskem a dobrůtkami.

Pejska ve 3. měsíci života zvykáme na samotu
Pejske by měl také ve 3. měsíci zvládat být doma chvíli sám. Můžete zkusit nechat štěně dvakrát
týdně alespoň dvě hodiny samotné doma. Přichystejte mu hračky, aby se zabavil a necítil se tak
smutný a opuštěný. Věřte, že čím dříve jej navyknete na to, že může být doma i několik hodin sám
bez jakékoliv přítomnosti člověka, usnadníte si tím život a ušetříte si mnohé problémy.

Granule pro štěňata - krmení snižujeme na 3 dávky denně
Dostatek pitné vody pro pejska je samozřejmostí.  Důležitá otázka, která může potrápit každého
majitele pejska však je, jak často a čím jej krmit. Stále podáváme granule pro štěňata, která obsahují
všechny  potřebné  látky  a  živiny,  které  dokážou  nahradit  ty  v  matčině  mléce.  Snižujeme však
frekvenci krmení a štěňátku podáváme granule pro štěňata už jen třikrát denně.

Nezapomínejte na to,  dodržovat pravidelný režim krmení.  I  to je pro správný vývoj  štěněte po
narození podstatné. Krmnou dávku přímo pro vaše plemeno naleznete vždy na obalu krmení. Jsou to
především granule značky Purina, která dodají pejskovi energii na celý den. Kvalitní krmivo
Purina podpoří nejen růst kostí, ale zajistí štěněti lesklou, hebkou a zdravou srst.

Potřebujete poradit s péčí o štěně, které je mladší? Poznejte vývoj štěněte do 3. měsíce:

Vývoj štěněte po narození - 1. měsíc

Vývoj štěněte - 2. měsíc

https://www.purina.cz/proplan
https://www.spektrumzdravi.cz/www/mazlicci/vyvoj-stenete-po-narozeni-tyden-po-tydnu-prvni-mesic
https://www.spektrumzdravi.cz/www/mazlicci/zdravy-vyvoj-stenete-po-narozeni-ve-2.-mesici-je-potreba-casty-kontakt-s-lidmi-a-kvalitni-strava

